BHCKTPOHI/IKa M BBIYHUCJIMTCIIbHAA TCXHUKA, 9 KJIaCC, ICMOBCPCHUA

3apanue 1
JHanbl HomuHab! pe3uctopoB: R1=R3=R4=R5=R, R2=2R.
Haitaure conporuBienue Mexay Toukamu A u B.
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OTBeTh! (€IMHCTBEHHBIN BHIOOD):
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R

3R/2
2R/3

3apanue 2
B 3anmannoii cxeme: R1=5 Om, R2=3 Om, R3=2 Owm, R4=5 Owm. 13mepenus Toka, IpOTEKAIOIIETO
uepes pesuctop R1, mamm pesynmprar |_R1=2 MA.
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[pu 3ambikannu kiaroda Hanpspkenne V_CE ...

OTBeTHI (€IMHCTBEHHBIN BHIOOD):
1) yBenuuurest va 3 MB

2) yMeHbIINTCH HA 3 MB

3) HE U3MEHHTCS

4) yBenuuurcs Ha 4,5 MB

3aganue 3



Ha pucyHke npuBeJeHB HOMUHAJBI PE3UCTOPOB B KHIIOOMAaX, IIPHIIOKSHO HANPSDKCHHE
U_AB=10B.

[Tokazanue amnepmerpa paBHO:

OTBeTh! (€IMHCTBEHHBIN BHIOOD):

0.83 MA
1,67 MA
0A

S MA

3ananue 4

Ompenenure eMKOCTh OaTtapen KoHaeHcaTopoB, ecin C1=3 MKk®D, Co=2 Mx®, C3=4 mxD,
Cs=6 MxD

C:
Ci Cs
Cs
OTBeThI (€IMHCTBEHHBIN BHIOOD):
15
15

3
9,75

3aganue 5

OOKJIaIKH MJIOCKOT0 BO3AYIIIHOTO KOHJCHCATOpA MOICOSANHIIIHN K MOJTFCaM UCTOYHUKA
TOKa, & 3aTeM OTCOSIMHIIIM OT Hero. UTo mpou30iieT ¢ 3apsaaoM Ha 00KJIaKax KOHJCHCaTopa,
AIIEKTPOEMKOCTBIO KOHJICHCATOPA M PAa3HOCTHIO MOTCHIIMAIOB MYy €ro 0OKJIaJKaMu, €CIIH



MEeX1y 0OKJIaKaMH BCTaBUTh IUIACTHHY U3 Opranndeckoro crekia? Kpaessimu s pexramu
npeHedpeys, cunTas 00KIaIK1 OECKOHEUHO JUIMHHBIMU. [{M3IeKTprudecKas MpOHUIIAeMOCTh
BO3JlyXa paBHA 1, IU3NEKTpUYecKasi IPOHULIAEMOCTb OPraHUYECKOro CTEKJIA PaBHa 5.

OU3NYECKHUE N3MEHEHUNE
BEJIMYNHBI BEJIMYMHBI
A) 3apsn | 1) YBennuuBaercs
KOH/JIEHCAaTopa 2) YMeHb11aeTcs

b) DnexkTpoeMkocTh 3) He usmenurcs
KOHJICHCATOpa

B) Paznocth
MOTEHIIUAJIOB MEXKIY
0OKJIaIKaMU

A b B

Omeem 6 gude yenoeo uucia sanuwiume 6e3 npobenos, bes eOunuy UsMepeHuss U KaKux-
JUOO 3HAKOE.

OTtBeT
312

3aganue 6

JIBe anekTpudeckue gamrnodky MomHocThio P1 = 60 Bt u P2 = 40 Bt Brurrounim
MOCIeI0BAaTENbHO B CETh, HAMPshKeHUE KoTopoii coctapisieT 220 B. Kakyro momHocTs OyayT
nOTPeOIATh KaXKAast U3 TaMIouek?

OTBeTHI (€IMHCTBEHHBIH BHIOOD):

P1°=14,6 Br, P2’=9.8 Bt

P1’=40 Br, P2’=40 Br

P1’=9.8 Bt, P2°=14.6 Bt

P1’=60 Br, P2’=60 Bt

P1°=50 BT, P2’=50 Bt

P1’=60 Bt, P2’=40 Bt

3axanue 7

JIBa 3JIeKTpOHA PACIONIOKEHbI Ha paccTosiHun ' = 10 MKM JpYT OT Ipyra B BaKyyMe.
Haiinure HanpsbkeHHOCTH (B/M) 3716KTpUYecKOTro 1mosis B TOUYKE, PacloOKEHHON Ha
OJIMHAKOBOM PACCTOSIHHH I OT 3THX 3JICKTPOHOB.

Jlns smexrpona: m = 9,1 * 103 kr, = 1,6 * 10™° Ki;

k=9*10°m/d

Omeem 6 gude uucna 3anuuwiume b6e3 npodenos u ez eounuy usmeperus. Ilpu
Heobxooumocmu, 8 Kawecmee pazoenumens 0ecamudHou OpooU UCNOIb308AMb 3aNAMYIO.

Ortser:



25

3ananmue 8

BrImonHsAI0TCS N3MEPEHUs MOCTOSTHHOTO HANPSKEHUS M (POBBIM MYJIBTHMETPOM (pHC.
1). Ycranosnen BepxHuii npeaen uzmepenuit 20 B. Ha nannom auanaszone paspernienue npudopa
10 MB.

Puc. 1

B uHCcTpyKUIMU K pubOpy Mpesen MOrpeiHOCTH YKa3aH CIeIyIOIMM 00pa3oM:
+(0,5% ot U + 1 emp),

r7ie eMp — eIUHUIIA MIIAJIIIETO pa3psaa

Kak cnemyer 3anmucarh moka3zanus mpuOopa ¢ yuéToM MOTPEenrHOCTH (B BOJIbTaX)?

Omeem 6 sude uucia 3anumume 6e3 npobenos u 6e3 eounuy usmepenus. llpu
Heobxooumocmu, 8 Kawecmee pazoeaumens 0ecimuyHol OpooU UCNOIb306AMb 3aNSMYIO.
3nakom «+» pasoerums sHavenus noxkazanus u nocpewrnocmu. (Hanpumep: 0,00+0,00)

OTtBeT:
1,230+0,016



3aganue 9

Brruncnure BbBIPAXCHHC.

3216+647+101>

Yucnaa B OTBETE YKa3aHbI B ,Z[eC}ITI/IIIHOI?'I CHUCTEMEC CUHUCIICHUA.
256

128

101

210

101

3axanue 10
3anuimTe 3HaYeHHE IEPEMEHHOM | ITOCIe BRITOJHEHHS ()parMeHTa ajJropuTMa:

k:=5
ir=11

HET
k<i
Ja
v
k:=k+3 i:=k+2xi
]

Omeem 6 suode cnoea 3anuwiume He3 npobenos, 6es eounuy usmMeperus U KaKux-1ubo

3HAKOB.
OTtBeT:

33

3aganmue 11
CKOJBbKO 3HAYallUX €IUHUAL] B JBOMYHOM 3alMUCH YHCIIa 162+2?

OTBeTHI (€IMHCTBEHHBIH BHIOOD):
20

2
4

3
35

3aganme 12

Coob1enne KoAUPYyeT CI0BO HAa aHTJIMMCKOM SI3bIKE, T/Ie KaK10i OyKBe CTaBUThHCA
B COOTBETCTBUE JBOMYHOE YUCIIO C OJJUHAKOBBIM MUHUMAJIbHO BO3MOKHBIM KOJIMYECTBOM
paspsnoB. Konom OykBel siBnsercs e€ No, yMHOKEHHBIN Ha aABa. Pacmmdpyiite

cooO1IeHuE:
010110000100010



Omeem 6 gude cnosa 3anuwume 6e3 npobenos, be3z eOuUHUY usMeperus U KaKkux-iuoo
3HAKO8.

Ortser:

Kab

KAB

kab

3ananue 13
Uemy paBeH KpaTyaiiuii myTh U3 HadaibHOTO MyHKTa (0) B KOHEYHBIH (9)?

Omeem 6 gude yenoeo uucia anuuiume 6e3 npodenos, bes eOuHUY UsMepeHUs U KaKux-
AubOo 3HAKO08.

Ortsert:

27

3ananue 14

B Tabnuie npencraBieHo onucaHue YeThipex mpoiieccoB. [Iporecchl HCob3yrT METO/
MMPUOPUTECTHOI'O IUNIAHUPOBAHUA: ITPOLECCC C MCHBIIUM HWHACKCOM IMPUOPUTETA O3HAYUACT 60nee
BBICOKUI IMPpUOPUTET. Ecmu ABa IIponecca HUMCHOT O,HI/IHaKOBLIﬁ IIpUOPUTET, TO IMCPBBIM
BBITIOJIHACTCS MPOUCCC C MCHBIIUM MOPAAKOBBIM HOMEPOM. HavanrHag Touka 0 MC. OHpe,Z[eJII/ITC
CpeaHEC BpEMA OKUAAaHUA I BCEX IMPOLECCCOB B MC (OprrJ'ICHHOC a0 2 3HAKa I10CJIC 33H51TOI>1).

IIpouecc JnuTenbHOCTS, Nunexc
MC IPUOPUTETA

P1 4 2

P2 6 1

P3 1 3

P4 7 4

OTBeTHI (€IMHCTBEHHBIN BHIOOD):
4,00

6,75

8,5

4,25



6,25
2,75

3axanmue 15
UYro Oyner BbIBEIEHO Ha SKpaH MOCIE BBHITIOJIHEHHUS CIEAYIOIIEro Koaa?

Koo na Pascal

1 program z14 9 vi;

2~ CONST

3 N=18;

4~ VAR

5 mas: array [1..18] of integer=(11, 12, 4, 3, 5, 6, 7, 28, 9, 28);
o] i, j, tmp: integer;

7 c: integer;

8 ~ BEGIN

o C:=8;

18 for j:=1 to N-1 do

11 ~ begin

12 - for i:=1 to N-1 do

13 if (mas[i]<mas[i+1]) then
14 ~ begin

15 tmp:=mas[i];
16 mas[i]:=mas[i+1];
17 mas[i+1]:=tmp;
18 end;

19 c:=c+mas[j];

28 end;

21 Writeln(c);

22 END.

Koo na C

1 #include <stdio.h>
2 /) z14 9 vl
3~ int main(veid) {

4 const int N = 9;
5
6 int mas [10] - {11, 12, 4, 3, 5, 6, 7, 28, 9, 20};
7 int i, j, tmp;
8 int ¢ = @,
9 for {(j = @; j < N; j++)
10 - {
11 for (i =@; i < N; i++)
12 - {
13 if (mas[i] < mas[i + 1])
14 -
15 tmp = mas[i];
16 mas[i] = mas[i+1];
17 mas[i+l] = tmp;
18 }
19 }
28 c=c+ mas[il;
21 }
22 printf ("%d", c);
23 return @;
24 1}
25
Otger:



3ananmue 16
UYro Oyner BbIBEIEHO Ha SKpaH MOCIE BBHIIIOJIHEHUS CIEAYIOIEro Koaa?

#python 3.5

s=a

p=12

for k in range(3,9):
s +=6 - (p % 2)

print(s)

flc++ (geo)
#include <iostream>
int main()
{
int s,k,p;
5=0;
p=12;
for(k=3;k<9;k++){
s =5+6 - (p¥2);
¥

std::cout << s5;

//Pascal
Program z16;

Var s,k,p: integer;

Begin
5 = 8;
p = 12;

for k := 3 to 8 do
s =5+ 6 - (pmod 2);
writeln(s);
End.

OtBeT:

36



